

河南聋人大学生和邵丽华一起舞动

“我们能感到，音乐是那么美！”



邵丽华与聋人大学生一起翩翩起舞。

□据 新华网

25日9时，中国残疾人艺术团团长、中国特殊艺术协会副会长邵丽华来到郑州师范学院，手把手向这里的聋人大学生传授技艺，她和上海歌舞团艺术总监、国家一级演员黄豆豆一同被聘为该校客座教授。

和着音乐，踩着拍子翩翩起舞……要不是看到一旁的邵丽华在做手势，谁也不会想到这是一群聋人在跳舞。他们凭着对舞蹈的热爱，在没有声音的世界里追逐着各自的舞蹈梦。

眼前的邵丽华，显得格外清瘦美丽。她安静地为学生们“讲解”，宁静之中别有一番韵味和气质，让人感受到了舞台上“千手观音”的圣洁与灵气。

在手语翻译的帮助下，记者和邵丽华展开了“对话”。“我很荣幸被邀请来参加活动，知道孩子们这几天一直等着我，我也很期待见到他们。”邵丽华打着手势“说”，“我们是靠双手来触摸音乐的。我们能感到，音乐是那么美！”

穿西服、旗袍、芭蕾舞跳入郑州帝湖
这唱的是哪一出？



身着西服、旗袍、芭蕾舞跳入帝湖。

□据《郑州晚报》

25日下午，郑州冬泳人为纪念郑州冬泳协会成立28周年组织的盛装入水，让市民大开眼界。协会负责人介绍，盛装入水是从国外冬泳者开始流行的，郑州冬泳者的盛装入水，还是第一次。

当天下午3时30分许，身着西服、旗袍、芭蕾舞服的10多名男男女女，齐集在岸边。有几人戴着面具，而一名60多岁的大爷，光着上身，胸前多了两个红布拼成的“内衣”。在大家以为这几个人准备表演节目时，他们竟然身着这些装束，一起跳入湖中。

穿西服男子的西服和领带，入水后就变了形，由于衣服入水变沉，影响他在水中游泳，但他泳技很好，在水里边游边笑；身着芭蕾舞服的4名女士，裙边浮在水面上，像洁白的莲花。围观的市民纷纷拍照。

协会的崔中平部长介绍，他们这叫盛装入水，是从湖北冬泳协会那里学到的。“去年冬天，我去湖北与他们交流，发现他们从国外学习了这种盛装入水的冬泳模式，就是图个刺激、开心，一改过去大家咬牙入水，游几圈出来那种死板的模式，大家笑笑也是驱寒的一种方法。”崔中平说。

巩义连发深夜抢劫单身女性案
0.25秒录像锁定嫌犯

□据《河南法制报》

近日，巩义市接连发生两起夜间抢劫单身女子案。当地警方通过出现在监控视频上0.25秒的黑色“魅影”锁定犯罪嫌疑人。

11月9日21时许，忙碌了一天的吕女士下班后回家，行至巩义市二十里村一小巷内时，忽然背后窜出来一个“黑影”将她拦下。“别喊，老实点。”“黑影”操着外地口音威胁吕女士。

吕女士被吓蒙了，根本看不清“黑影”的脸庞。慌乱中，吕女士抱紧了手里装有4000多元现金的提包，没想到“黑影”忽然掏出一把刀，对着她连刺几刀，随后抓起提包迅速逃离现场。

接到报案后，民警迅速赶到现场，通过监控视频，警方发现了一个男子的模糊身影。这个“黑影”对警方来说并不陌生，3天前的晚上，也是这个“黑影”，用同样的手段抢劫并刺伤了另外一名单身女性。

民警一边对受害人进行回访和现场勘查，一边对案发现场附近的300余份监控录像资料进行了调取。最终，在案发后的一段监控录像中，民警发现了一个在0.25秒间跨出巷口的可疑“黑影”。随后，民警开始对此人进行视频跟踪。

11月17日15时，民警将嫌疑人控制。经审讯，嫌疑人王某对犯罪事实供认不讳。据王某供述，其现年22岁，祖籍四川乐山，2008年因抢劫罪被判刑4年。

郑州交运集团出新招

发微博找遗失物品的主人



旅客遗失的部分物品。

□据 中原网

在郑州市客运东站，职工们每天都能拾到旅客遗失的各类物品，如包裹、钱包、身份证等。今年以来，郑州客运东站职工共捡到旅客遗失物品200多件，其中钱包37个，手提电脑1台，身份证43张，手机7部。

发现旅客的遗失物品后，车站会及时通过物品中的相关信息与旅客取得联系，

除了旅客当天领走的，其余的都交由值班站长统一登记、管理，以便于日后旅客快捷领取。

为方便旅客查询遗失物品信息，郑州交运集团开设了“爱在车站—郑州汽车站失物招领”新浪微博，将无人认领的旅客遗失物品再此统一发布信息，为旅客搭建寻找失物的新平台。

如果您在郑州乘车时遗失了东西，不妨去微博上找找看。

妈妈骗婚儿盗窃 母子同进看守所

看到被关着的儿子，她晕倒了

□据《河南法制报》

37岁的赵某第五次因骗婚被抓，关押在看守所，在她还来不及悔过的时候，竟在隔壁的男关押号发现了自己的儿子。听到儿子声音的那一刻，她一下子瘫坐在地上，晕了过去。

赵某在经过之前的4次骗婚后，今年又以结婚为名骗取张老汉5600元彩礼钱。随后，张老汉报案。案发后，赵某被警

方抓获。11月16日，荥阳市人民法院审理后认为赵某的行为已经构成诈骗罪，遂依法判处其有期徒刑1年3个月。

法官介绍，此前，赵某曾有过4次因骗婚被判刑的经历，他认为赵某会百般抵赖或满不在乎。“可是，开庭时赵某竟痛哭流涕，认罪态度非常好，后来我才知道其中的原委。”承办法官说。

原来，在看守所关押期间，赵某在女关押号集合点名时，刚回答了“到”，就听到隔

壁男关押号里传来话语：“妈妈，是你吗？”赵某一听紧张起来，忙喊：“儿子，兴兴，是你吗？”那边传来：“是我，妈妈。”

听到儿子的回答，赵某一下瘫坐在地上，晕了过去。事后，赵某得知，兴兴因盗窃被关押在隔壁的男关押号。

10年前，赵某和前夫离婚，兴兴成了她唯一的希望，她骗婚所得的钱也都给了儿子，没想到儿子也进了看守所。经过认真反思，赵某表示今后一定会改邪归正，重新做人。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS

流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流

量费。

